

看完球赛开车上班 一头扎进绿化带

世界杯期间,南京早高峰事故增多了近10%,酒驾也增多了16%

昨天上午8:20左右,在南京绕城公路铁心桥段,一辆轿车突然冲进路中间的绿化带,车损严重。交警赶过去的时候,发现司机红着眼睛,哈欠连天,一问才知道,原来是看世界杯一直看到5点多才睡觉,结果开车时犯迷糊了。世界杯已经举行一周,南京城区早高峰事故增多了近10%,大部分都跟疲劳驾驶有关。而世界杯期间,酒驾也明显增多。

通讯员 宁交轩 蔡斌 吴晓晖
现代快报记者 朱俊俊



事故现场 通讯员 供图

相关新闻

他熬夜看球后 撞了五辆三轮车

快报讯(通讯员 江公轩 记者 宋体佳)6月18日下午4点左右,扬州邵伯镇一家祖孙三口坐上一辆三轮车准备回家。就在这时,一辆大众轿车像发了疯一般,直接向三轮车撞来。三轮车被撞得转了向,车上人都受了伤。后面的4辆三轮车也都受到不同程度的冲击,车上的4名三轮车夫均不同程度受伤。事故发生后,轿车司机没有下车救人,而是直接开车到邵伯交警中队自首。周围群众拨打120并报了警。

据了解,当时载客的这辆三轮车车夫两腿受伤严重,其中一腿粉碎性骨折。车上3名乘客,小孩伤势不重,他妈妈和奶奶伤势较重。其余4名三轮车夫伤势较轻。

据肇事司机交代,事发前他熬夜看了世界杯,很疲劳。中午,他又喝了瓶啤酒解乏。下午,开车经过事发路段时,他有些迷糊就撞上了三轮车。

警方表示,他们已经抽取了肇事司机的血样,等检验结果出来才能确定其是否涉嫌酒驾。

疲劳驾驶

小车失控冲进绿化带

昨天上午8时20分左右,南京交警高速三大队的指挥室接到报警,说在绕城公路铁心桥附近,一辆小车冲进绿化带。

交警赶到后,司机正站在车旁,并没有受伤,但车损比较严重。绕城公路的铁心桥段,路况非常好,车道多,而且当时车流量也并不大,这辆小车怎么会突然冲进绿化带呢?交警在询问司机王先生时,发现了疑点。原来,王先生眼睛红红的,说话的时候,时不时打一个哈欠,一副没睡醒的样子。

“你看球赛了吧?”交警问他。王

先生马上不好意思笑了起来,“看到早晨5点多才睡,就睡了两个小时。”王先生说。原来,王先生每天都要看球赛。昨天凌晨连续观看荷兰对澳大利亚、西班牙对智利两场精彩比赛,到了5点多才睡觉,早上8点钟起来就驾车上班了。车子行驶到绕城公路铁心桥路段时,不知道什么原因,车子竟然冲进了绿化带。王先生告诉交警,估计那一瞬间,他睡着了,导致车辆失控。

早高峰事故增多近10%

王先生的这起事故,并不是个案。“世界杯期间,早高峰的事故确实有所增加。”南京一位从事事故处

理的交警告诉现代快报记者,昨天上午,他处理一起事故时,就发现司机因为看了球赛而疲劳驾驶。这位交警介绍,昨天上午9点,他在城东处理完一起事故,准备回大队时,发现一辆车也是骑在了绿化带上,把底盘都杠坏了。一看司机,就是睡眼惺忪的样子,一问,果然是看了球赛。

据交管部门不完全统计,从6月13日世界杯举行以来,早高峰的事故增多了近10%。“这一段时间,受到停车新政的影响,车流量下降,但事故却有所增加。”交管人士告诉现代快报记者,在这增加的事故中,很大一部分是疲劳驾驶造成的。

酒驾

一周来酒驾增多16%

自6月13日世界杯正式开赛以来,一些驾驶人习惯在酒吧等场所,与三五好友聚在一起边看比赛边喝酒,然后再开车回家。对于这种情况,近日,南京交管部门严查酒驾等交通违法行为。至昨天,开赛7天以来,全市共查处酒驾94起,其中醉驾6起。酒驾同比增多16%。

6月13日晚,交警三大队分两个时间段查处酒驾,结果发现了9名酒后开车者。多位酒驾者称,他们是在看比赛时,喝了几杯,不过喝得不多。

2014招考在线

责编:陈兰兰 美编:徐支兵 组版:王盛吉

日前,南京师范大学、南京农业大学、南京邮电大学、南京林业大学等4所高校的招考老师做客现代快报招生微访谈,与“@现代快报”新浪微博网友互动,现场解答问题。

现代快报记者 金凤 俞月花/文 徐洋/摄

提醒

报考军校和国防生 6月25日-27日 领取政治考核表

快报讯(通讯员 王进 记者 金凤)有意报考军校和国防生、且高考成绩达到省二本控制分数线的考生,可于6月25日-27日向所在中学或当地人武部领取政治考核表,27日开始面试体检。

报考军校和国防生的考生,在填报志愿后,需参加政治考核、面试体检并达到合格,才能参加提前批次录取。面试体检中,个人无需缴纳任何费用。

江苏省军队院校和国防生招生办公室负责人杨兴友介绍,有意报考军校和国防生、且高考成绩达到省二本控制分数线的考生,可于6月25日-27日向所在中学或当地人武部领取政治考核表,填写有关栏目后,由当地人武部负责会同公安部门进行政治考核。

6月27日开始,参加全省集中组织的面试体检,地点设在江苏教育学院附属高级中学。各市考生参加面试体检具体时间安排如下:6月27日上午,徐州、泰州,下午,南京、扬州;6月28日上午,盐城、无锡、苏州,下午,淮安、镇江;6月29日上午,连云港、南通,下午,宿迁、常州。6月30日上午为机动时间,在上述规定时间内未参加的考生可继续前往参加面试和体格检查。

从6月20日8时起,省军队院校和国防生招生办公室将开通24小时咨询监督电话025-80855448,接受社会咨询与监督。

南师大计划在江苏招2400人 南邮降低理科选测科目等级

南师大 文科省内6000名 理科本一线上有希望



南师大招办主任王昕

南师大招办主任王昕介绍,今年南师大面向全国招生4000名本科生,其中江苏省计划招收2400名。

选测科目等级为A+A+的加3分,A+A的加2分,AA(A+B+或A+B)的加1分;所有考生在安排专业时,专业之间不设分数级差。

根据往年录取情况,文科全省排名前6000名,理科本一线上报考南师大有望被录取。

新生入学一年后可转专业,也可在入学两年后根据相关政策转入新闻学或法学专业。

王昕说,南师大在校学生获奖比例高达75%,大部分助学金在新生入学后即可享受,在校大学生获奖比例高达31%。

南农 新增投资学专业



南农招办主任倪丹梅

南京农业大学2014年面向全国招生4500人,均为本一批次,在江苏计划招生900人左右。

选测科目等级最低要求为AB。考生A志愿报考南农进档后,达到一本线25分以上满足第一专业志愿,达到一本线30分以上,可以选择南农善宝实验班就读;达到一本线35分以上,除上述外,还免除本科期间学费。

招办主任倪丹梅说,机械制造、自动化、网络工程、计算机、园林、金融、动物药学、食品科学与工程、植物保护等专业的就业情况非常好。

2014年,南农新增投资学专业,面向全国招生30人。

根据近几年学校在江苏的投档分数,文科在一本线上10分左右,理科在一本线上5分左右报考南农希望较大。

南邮 理科降低选测科目等级



南邮招生就业处处长胡玉东

南邮今年对江苏省内考生选测科目等级要求进行调整:报考国防生要求B+B;本一理科批次由AB调整为B+B;本二理科批次由B+B改为BB。文科本一、本二批次均为BB,中外合作办学专业要求为BC。

南邮招生就业处处长胡玉东介绍说,南邮的通信电子类、计算机类专业一直是就业热门。从最近几年省内招生录取来看,本一批次中,竞争比较激烈的专业主要有通信工程、电子信息工程专业。本二批次中,理科的信息工程,文科的财务管理、经济学专业,竞争相对激烈。

考生可关注南邮招生咨询微信:joinNUPT,了解更多信息。

南林 新增会计学(CIMA班)



南林招办主任潘卫兵

南林招办主任潘卫兵介绍说,今年南林在江苏计划招生4701人。公办本科普通类专业对选测科目等级要求为BB,中外合作办学为BC,民办为CC。专业安排采取“等级级差”法,选测科目等级出现1个A+加3分,有1个A加2分。

南林园林专业综合实力在全国名列前茅。2013年,园林专业有一个班级的学生55%以上到国内外高校继续深造,另外,园林专业毕业生与岗位比是1:4。

南林今年新增会计学(CIMA班)。CIMA是世界上最大的管理会计师认证、管理和监督的机构。学生毕业去向主要面向国际跨国公司、会计师事务所、银行和证券公司等各类金融机构,也能满足大中型企事业单位的高级财务管理工作要求。